

Выступление в Администрации Хасавюртовского района, Форум женщин Хасавюртовского района против терроризма, экстремизма.

«Каждый взрыв бомбы терроризма убивает детей и разрывает горем сердца матерей», - сказал кто-то из известных нам современников. И он тысячу раз прав, ведь такие человеконенавистные явления, как терроризм, экстремизм бьют по нашему будущему, отравляют наше настоящее. Именно поэтому здесь, в зале, собрались женщины, дарующие жизнь, а значит, больше всех заинтересованные в ее сохранении, в продолжении рода человеческого. Женщина, мать, дочь, сестра, жизнь, Родина – всё одного рода, одного корня, одного предназначения – оберегать мир и покой наших детей, украшать нашу землю красотой, добром, сеять вокруг себя семена радости, счастья.

Мы прежде всего должны понять: сейчас не тот мир, не то общество, что было хотя бы 10 лет назад. Человеческий прогресс шагнул гигантскими шагами вперед, мир окутан соцсетями Интернета, тысячи сайтов работают по определенным тематикам, целенаправленно, и перед всеми нами встает вопрос:» Могут ли наши дети устоять перед напором сильнейших информационных течений, сделать для себя правильный выбор в определении жизненных приоритетов?!»

Мы должны понять раз и навсегда: терроризм многолик, изощрён и коварен, он находит для себя твёрдую почву там, где всё ещё неустоявшееся, неопределившееся, молодое, - и это наши дети.

Для меня, как для матери, педагога, ясно одно: нужна чистая, сильная идеология мира, братства и добра в борьбе за умы наших детей. Сегодня мы должны все как один встать рядом с нашим Президентом Владимиром Владимировичем Путиным и поддержать его политику, направленную на созидание, на укрепление наших позиций во всём мире, на борьбу с противоестественными человечеству явлениями экстремизма, терроризма.

«Локомотивом развития общества было, есть и остаётся образование», - эти слова Главы Республики Дагестан Рамазана Гаджимурадовича Абдулатипова должны стать ярким маяком для каждого педагога, ибо грамотный, образованный, культурный человек с твёрдыми ценностями никогда не станет орудием убийства. И всё это закладывается в школе, которая всегда несла и будет нести в общество идеи мира, добра, просвещения. Застойные годы, перестройка – всё прошло, а школа осталась твёрдым фундаментом в строительстве будущего. И это вечно!

Да, времена трудные, но государство сегодня делает всё, чтобы наши дети, молодёжь могли бы найти применение своим способностям, интересам. Яркий пример тому и наш Хасавюртовский район. Развитие спорта, возрождение традиционных ремесел, обновление Центра культуры района, освоение и реализация многочисленных проектов в животноводстве, сельском хозяйстве, в социальной сфере – всё это даёт плодотворные результаты в спортивных

достижениях, культурных мероприятиях, в развитии бизнес-планов молодых.Создание и функционирование Антитеррористического Комитета при Администрации Хасавюртовского района

Мы, сёстры, матери-женщины, - должны сделать всё, чтобы террор не стал «самой ужасной привычкой человечества», ведь какое бы оправдание не искал терроризм, нет прощения ему за смерть невинных!